



专家现场点评

5月16日上午9时,2010“列奥纳多杯”迎六一少儿书画大赛总决赛,在郑州晚报社大厦三楼举行。三个小时的现场绘画、书法赛,157位小选手各展才艺,争夺各个奖项。记者从组委会获悉,5月30日,将为获奖选手举行隆重的颁奖仪式。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图



选手比赛现场

原定103人参赛,结果来了157

5岁小妞献罢“舞艺”又来挥毫泼墨

5月30日举行颁奖仪式

花絮

反响大:500多人齐聚赛场

决赛定在上午9时开始,但8点10分,已经有选手在家长陪同下来到比赛现场。家在国基路附近的秦女士,一大早带着儿子,换了两次公交车,不到8点半就到了比赛现场。“让孩子先熟悉一下赛场,把心态调整到最佳状态。”秦女士说。8点50分,参赛选手全部到齐,另有54位“不速客”小朋友也要求参赛。

用“反响大”来形容此次总决赛一点不为过。因为比赛选手年龄小,几乎都是由父母或老师陪同前来参加比赛,有些甚至组成了父母和爷爷奶奶四人“陪赛团”。参赛选手加上陪赛团成员,比赛现场达500多人。

现场秀:各展才技著风采

9点比赛正式开始。比赛分为幼儿组(3-9岁)和少儿组(9-12岁)。

一时间,150多位选手开始紧张有序的创作。书法赛区,阵阵墨香弥漫,楷书、行书等尽落宣纸,颜体、柳体等各具风流。对仗工整的

小楷、意随心生的草书,横幅、楹联等各显神韵。一个个小选手气定神闲,握笔运势,或横平竖直慢慢写来,或一挥而就一气呵成。

而在绘画比赛区,幼儿组的小选手,90%以上所选的题材都是儿童类故事。小屋、树、草、太阳、小鸟、鱼、龙、机器人、飞船、火箭等都出现在笔下。一位选手描绘着人们捐款场面,手举10元、5元、1元、慰问信的孩子,一旁微笑的家长,写有《爱心玉树》的捐款箱……而少儿组选手,则以选作国画居多。

高规格:7位专家组成评审团

为公平公正的评价参赛选手的参赛作品,并给他们中肯的点评,组委会邀请到了多位我省在书法、绘画等方面有深厚造诣的专家:河南省人大书画研究院秘书长曹华来,中国美术家协会会员、中国书法家协会会员、河南美协山水画艺委会副主任李健强,原郑州市美术家协会主席禹化兴,中国书法家协会会员、河南省美术家协会会员、河南省书画院特聘画家刘灿

章,列奥纳多国际美术教育发展顾问杨新波,列奥纳多国际美术教育核心顾问吴建东,列奥纳多国际美术教育执行总裁廉娜及教师代表刘雪梅等。

因平时难得见到这些书、画专家,许多拿着孩子刚完成的作品,或从家里带来的孩子“作业”,挤到他们面前请求指点。而这些专家也不负众望,有求必应,一一点评,尤其指出不足处。

在选手岳启钊的蜡笔画前,禹化兴说,绘画题材很重要,这幅画的主题非常明了,这么多鱼只有两滴水,强调爱护环境。轮廓清晰、有力度,5岁的孩子能画出这么好的画,不简单。李建强点评刘恒瑜的毛笔时说,这幅字从结构上看写得很轻松,有一定基础,不足是缺少力度,横道应相对细些,竖应稍宽一些。刘灿章说,写毛笔字最重要的是要理解字的含义,这样你写的字里会有你的思想。

听完专家的点评后,孩子的父亲兴奋的说:“专家不仅指出不足,还提出了许多修改建议,对孩子以后创作帮助很大,这样的机会太难得了。”

展实力:两场比赛“一个不能少”

在比赛现象,记者发现了5位熟悉的身影,原来,他们在15日下午刚刚参加完综合才艺赛。5岁的任子怡15日向1000多名观众展示了自己的“舞艺”,16日又以夸张大胆的着墨,向人们描绘着心中的美景。

另有10多位选手,同时参加了绘画、书法赛。8岁的吴中昊,交了绘画作品后,又写了一幅字,还得到专家点评。

热情高:54位“编外选手”想参赛

让组委会始料不及的是,原定的103位选手,最后登记的竟达到了157位。原来,另有54“不速客”小朋友也到了比赛现场,与陪同来的父母、老师一道,求着工作人员要求参赛。

“给孩子一个机会吧。”“孩子听说来比赛可积极了。”记者了解到,一位来自洛阳的老师,周五从朋友处得知消息后,周六下午带着7名“弟子”早早来到郑州。

为不挫伤小朋友的积极性,同时也给他们一个展示的机会,组委会经过紧急商议,同意他们参赛请求。

“优才计划”每人补助3000元

培养高端动漫人才 助力河南动漫腾飞

2009年6月5日,郑州市政府对《关于扶持动漫产业发展的若干意见》进行了修改,加大了扶持力度,设立动漫产业发展专项资金5000万元,用于对动漫产业的奖励、资助、贴息等,重点向动漫产业基地、龙头动漫企业、重大动漫发展项目倾斜。本次修改意见,更是对动漫人才的扶持提出更宝贵的意见。

“优才计划”是什么

为了培养出企业需要的高端动漫人才,天乐动画和天乐动画教育将在全省范围内应届艺术类大学毕业生中选拔出一批美术基础好,电脑操作熟练的优才生,进行为期一年的强化性实训,实训过程严格按照企业生产化标准进行要求,每一名参与“优才计划”的学员达到最终生产标准方可毕业,如在一年时间内没有达到上岗标准,学员要接受无限期延长学时。直到达到生产标准为止。

“优才计划”的培养方向

长期以来,天乐动画本身存在着人才资源短缺问题,但是做为河南省规模最大,人才实力最强的动漫企业,也一直在做着各高校的师资储备库,由于动漫是近几年才慢慢兴起的新兴专业,各高校在师资储备方面也面临着严重的短缺,天乐动画虽然也为长期合作的院校做了支持,但毕竟不能有效长期解决各高校师资



紧缺的问题。本次“优才计划”的提出也受到天乐长期合作院校的大力支持,也希望在本次的“优才计划”中将动漫师资做为一个培训方向,因此天乐动画结合自身对人才的需求,动漫未来的发展趋势以及各高校的强烈要求,“优才计划”分为两个方向,共计50人的计划:

技术方向:三维动画师30人
师资方向:动漫讲师20人

“优才计划”入选方式

“优才计划”50名学员毕业后,将直接从事各部门重要岗位的工作,在入选时条件非常严格,所有入选人员都要持毕业证明及自己本人的作品,通过面试的三维动画师参选人员现场要进行计算机操作测试,动漫讲师的参选人员除了现场要进行计算机测试外,还要进行3-5分钟的演讲。通过面试和现场考核的人员,可以直接签订“优才计划”培养合同书。尤于参

加报名的人比较多,所有参与“优才计划”的人员需要提前电话预约面试时间,面试按照预约时间顺序进行,50个名额报满结束。

“优才计划”可享受的政策

“优才计划”是天乐动画从政府动漫补助经费中抽调15万元资金用于本次人才培养计划,所以参与到“优才计划”中的50名学员都可以得到3000元的生活补贴,按照每个月补助300元的方式进行发放。

“优才计划”的学员毕业后直接进入天乐动画、天乐动画教育以及和天乐动画长期合作的院校工作,工作时间不能低于1年,1年后可以自由选择就业单位。

“优才计划”学员在实训期间,可以安排参与项目制作,制作被采纳,另外发放制作补贴,以体现学员的价值,实训期间参与制作的表现会成为就业时定岗参考值。

政策链接

资金扶持

凡在本市申报、经国家广电总局批准的原创动画片,在地方电视台(地市级以上)首播的,按二维动画片每分钟1000元、三维动画片每分钟2000元标准奖励企业,在中央台播出的,按照每分钟二维2000元、三维4000元标准,对在境外主流媒体播出的,按照每分钟二维3000元、三维6000元标准。

人才扶持

鼓励和资助本地高等院校、民办教育机构设立动漫专业(学院),或与国内外相关机构合作创办动漫培训中心,加强职业教育和专业技术培训。对优秀教育培训机构予以奖励。

建立动漫人才评比制度,开展创作大赛,鼓励参加国际、国内、省级动漫创作大赛,对获奖优秀人才予以奖励。

对我市动漫产业发展做出突出贡献的高级人才予以重奖。对引进的国内非本市户籍的具有高级专业技术资格、高级技师技术等级、硕士研究生毕业以上学历人员及留学人员,在子女入托入学、医疗保险和住房等方面给予优先照顾。

预约面试电话:0371-66783138

面试地址:郑州市经开区第三大街路北四路河南物流发行中心天乐动画二楼

咨询网址:www.mmkedu.com